Zápisnica č.07/10

z ustanovujúceho verejného zasadnutia OZ

 zo dňa 22.12.2010

Prítomní: Mgr. Michaela Strakošová, Ing. Milan Císar, Igor Crhoň, Ing. Jana Noseková,                            Anna Císarová, Ing. Miloš Sabo, Ing. Kamila Burdová, Mgr. Monika Zelenská, Ing. Dušan Hrubý, Jozef Heriban, Jozef Krchnák, Ing. Anton Hoffmann

Neprítomní: Ing. Michal Dudáš, RNDr. Zita Izakovičová

Program:

1. Zahájenie zasadnutia

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce a odovzdanie osvedčení o zvolení predsedom miestnej volebnej komisie

4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu

5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva

6. Vystúpenie novozvoleného starostu 

7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva

8. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva.

9. Voľba predsedov komisií určených štatútom obce.

10. Určenie platu starostu obce a zásad odmeňovania poslancov.

11. Diskusia

12. Záver

K bodu č. 1

Zahájenie a schválenie programu

Starostka privítala prítomných a skonštatovala, že zo 7 poslancov sú prítomní 5 a OZ je uznášania schopné.

K bodu č. 2

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku bola navrhnutá p. Šilleová a za overovateľov p.Císarová a Ing. Noseková.

Hlasovanie:                            Za: 4                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 1

K bodu č. 3

Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce a odovzdanie osvedčení o zvolení predsedom miestnej volebnej komisie

Predsedkyňa  miestnej volebnej komisie, p. Ľudmila Debrecká, oboznámila  prítomných s výledkami volieb do samosprávy, ktoré sa konali 27.11.2010 vo Zvončíne.

K bodu č. 4

Zloženie sľubu novozvoleného starostu

Novozvolená starostka obce  p. Mgr.  Strakošová Michaela sa najskôr vzdala mandátu na poslanca OZ v zmysle zákona. Následne  zložila a podpísala sľub starostu obce a predsedkyňa MVK jej odovzdala „Osvedčenie o zvolení starostu obce“.

K bodu č. 5

Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva

Novozvolení poslanci Obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný  sľub poslanca OZ. Všetci poslanci sľub podpísali a boli im odovzdané  Osvedčenia  o zvolení za poslanca  OZ. 

Po vzdaní sa mandátu na poslanca OZ starostkou obce,  mandát poslanca prijal  prvý náhradník  Jozef Krchnák.

K bodu č. 6

Vystúpenie novozvoleného starostu 

Starostka poďakovala občanom za dôveru, ktorú jej preukázali pri voľbách a vyjadrila snahu ich dôveru nesklamať Poďakovala za prácu odchádzajúcim poslancom. 

K bodu č.7

Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starostka skonštatovala, že zo siedmich novozvolených poslancov je prítomných sedem a preto je nové OZ uznášania schopné. Následne dala hlasovať o schválení programu v plnom znení, ako bol zverejnený na úradnej tabuli.

Hlasovanie:                            Za: 7                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

K bodu č. 8

Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Starostka informovala prítomných o novele zákona o obecnom zriadení a o potrebe poveriť zvolávaním a vedením zasadnutí OZ v prípadoch podľa §12 písm. 2 a 3 zákona o obecnom zriadení. Navrhla poveriť p. Jozefa Krchnáka, ktorý už má skúsenosti vedením zasadnutí OZ.

Hlasovanie:                            Za: 6                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 1

Uznesenie č.36/2010

OZ poveruje poslanca p. Krchnáka zvolávaním a vedením zasadnutí OZ v zmysle §12 odst.2 a 3 novely č. 102/2010 Z.z zákona o obecnom zriadení.

K bodu č. 9

Voľba predsedov komisií určených štatútom obce.

Starostka prečítala návrhy mien na predsedov jednotlivých komisií, ktoré sú dané štatútom obce a informovala, že členov komisií budú poslanci schvaľovať na najbližšom zasadnutí. Keďže neboli iné návrhy zo strany poslancov, dala o návrhu hlasovať.

Hlasovanie:                            Za: 6                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 1

Uznesenie č.37/2010

OZ schvaľuje:

1. za predsedu Komisie pre výstavbu a územné plánovanie p. Ing. Hoffmanna

2. za predsedu Komisie pre rozvoj vzdelávania, kultúru a šport p. Císarovú

3. za predsedu Komisie pre ochranu verejného poriadku a životného prostredia Ing. Hrubého

4. za predsedu Komisie pre ochranu verejného záujmu p. Krchnáka

K bodu č. 10

Určenie platu starostu obce a zásad odmeňovania poslancov.

Starostka oznámila prítomným, že poslanci sa na prípravnej porade dohodli, že nebudú meniť zásady odmeňovania poslancov, preto o tejto časti bodu nie je potrebné hlasovať. Ďalej informovala prítomných o tom, že posledné dva roky mala základný plat zvýšený o 10% v zmysle zákona o platových pomeroch starostov obcí a navrhla ponechať ho  v tejto výške. Vyzvala poslancov o vyjadrenie. Keďže zo strany poslancov neboli vznesené pripomienky, dala o návrhu hlasovať.

Hlasovanie:                            Za: 7                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

Uznesenie č.38/2010

OZ schvaľuje ponechanie platu starostu v zmysle zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomerov starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov s 10% navýšením.

K bodu č. 11

Diskusia

P. Lančaričová: 

1. Vyjadrila nesúhlas so schváleným územným plánom obce (Zmena č.1/2008), kde je ich         pozemok zaradený vo výhľade na výstavbu a požiadala o vrátenie stavu späť ako bol pred schválením bez finančnej spoluúčasti. Taktiež vzniesla námietku voči Zmene č.3/2010 a i tú žiada vrátiť späť.

2. Vyjadrila nesúhlas so zápisnicou z posledného zasadnutia OZ, z ktorej citovala časť z diskusie ohľadne preplatenia nevyčerpanej dovolenky starostky. Povedala, že je lož, že bola p. Lančaričovi v minulosti preplácaná dovolenka. Žiadala o verejné ospravedlnenie p. Nosekovú , p. starostku a p. Cisára. Ďalej podala žiadosť do zápisnice o sprístupnenie poslednej zápisnice a zvukového záznamu zo zasadnutia OZ zo dňa 28.11.2010.

3. Vyjadrila pohoršenie nad tým, čo sa dialo pred voľbami. Oboznámila prítomných s tým, že pred voľbami dostávala jej rodina výhražné telefonáty, hádzali im lístky pod dvere a podobne. Požiadala, aby jej rodine už dali pokoj. Poďakovala občanom za účasť vo voľbách.

Starostka reagovala, že na žiadosti bude odpovedať písomne. Ospravedlnila sa za to, že sa jej slová dali interpretovať aj tak, že sa p. Lančaričovi preplácala dovolenka. Vysvetlila svoje slová, že dovolenka  sa mohla na úradoch preplácať bez potreby schvaľovania OZ, ale u nás sa tak nedialo. 

P. Lančarič:

1. Pripomenul vystúpenie p. Krajčoviča a p. Bičana, ktorí mali prejav na ustanovujúcom zasadnutí pred štyrmi rokmi

2. Vyjadril názor k pozemkom p. Izraela pri Ružindole a k postupu obce pri ich schvaľovaní do územného plánu

3. Vrátil ocenenie, ktoré mu bolo udelené pri príležitosti 470. výročia obce.

4. Vyjadril sa k volebným letákom starostky a k jednotlivým bodom volebného programu.

5. Oboznámil prítomných s postupom ako vybavoval rekonštrukciu hl. cesty s p. Cibirom a p. T. Krajčovičom.

6. Poďakoval občanom, že zvolili toto zastupiteľstvo a prisľúbil, že bude zastupovať všetkých občanov, ktorí nevolili starostku a ktorých je väčšina

7. Porovnal našu obec s obcami Košolná, Dlhá, Buková a Ružindol.

· počas prejavu p. Lančariča vyzýval p. Hrubý  prítomných k slušnosti a k tomu, aby si neskákali do reči

· p. Krchnák vyjadril názor,  že nevie kam smeruje diskusia a kam sa to má ubrať, ale malo by sa to ubrať iným smerom, aby sme si to vysvetlili a kľudne sa niekam dostali, lebo takto sa nedostaneme nikam. 

P. Lančarič pokračoval, že sa chce očistiť

8. Informoval, čo kúpil pre obec za vlastné peniaze a p. Lošonská to dala do majetku.  Opätovne sa vrátil k zmene č.1/2008 územného plánu. Upozornil na nezateplené kúrenie, na veľkokapacitné kontajnery, zvýšené výdavky za audit v r. 2007, prostriedky vynaložené na služby mediátora a facilitátora p. Briestenského a spýtal sa, kto to odsúhlasil.

Starostka odpovedala , že ona, lebo je to v jej kompetencii podľa platného VZN z r. 2006. Obec v majetku eviduje iba jeden kontajner, jeden bol zlikvidovaný firmou ASA z dôvodu jeho neopraviteľnosti, jeden je na cintoríne a kontajner z ihriska si odviezol p. Holovič, pretože je jeho vlastný.

     9.   Upozornil na chybu  v jeho mene na výzve na zaplatenie prenájmu sály KD na míting a

            prehlásil, že nezaplatí.  Opýtal sa kto schválil  starostke moderátora na jej míting.

Starostka odpovedala, že chybu v mene napraví pracovníčka, ktorá ju spôsobila. Vysvetlila, že to nebol jej míting, ale jednalo sa o  verejné stretnutie všetkých kandidátov, na zvolanie ktorého mala ako starostka právo. 

P. Suchán poďakoval všetkým  poslancom, ktorí boli zvolení a zaželal, aby sa im darilo.

P. Cisár poďakoval predsedkyni volebnej komisie za prácu počas volieb, pretože to mali ťažké a poprial novému vedeniu obce všetko dobré.

P. Hrčková vyjadrila prekvapenie, že sú prítomní ľudia, ktorí boli spolu v zastupiteľstve, spolupracovali spolu, vychádzali si spolu a zrazu je tu toľko nevraživosti, ktorú nedokáže pochopiť.

Počas príspevkov sa p. Hrubý niekoľkokrát pokúšal upokojiť diskutujúcich.

K bodu č. 12

Záver

Starostka poďakovala všetkým prítomným za účasť a ukončila  zasadnutie OZ.

Zapísala: Mgr. Šilleová

Overovali:  Anna Císarová              ................................................

                   Ing. Jana Noseková      .................................................


Mgr. Michaela Strakošová

                                                                                                        starostka obce

